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S účinností od 1. ledna 2024 vydává akciová společnost ČD Cargo úplné znění Smluvních přepravních podmínek                  
ČD Cargo, a.s., (SPP) po změně č. 17. 
Předmětem změny č. 17 SPP jsou zejména změny při přepravě zásilek odklonem (čl. 2.20.6), v celní oblasti (kapitola 
3.13) a v elektronickém odbavení zásilek (doplnění možnosti elektronického podpisu v příloze 5). Dále jsou v kapitole 
3.1 a příloze 15 zásady pro zvláštní přepravní podmínky rozšířeny i pro dodej zásilek. Všechny změny jsou v textu ba-
revně odlišeny.
Úplné znění SPP se zapracovanou změnou č. 17 je dostupné na: www.cdcargo.cz/prepravni-podminky.

Změna č. 17 Smluvních přepravních podmínek

Odbavení PUV na jeden nákladní list
ČD Cargo přistupuje ke zjednodušenému odbavování ucelených vlaků/skupin vozů jedním nákladním listem CIM (vo-
zovým listem CUV) odchylně od ustanovení článku 6 CIM, §6. V případě, že je ČD Cargo v dovozu do České republiky             
a v tranzitu přes Českou republiku dopravcem na železniční síti na území České republiky, mohou být ucelené vlaky/sku-
piny vozů odbavovány jedním nákladním listem CIM (vozovým listem CUV) bez nutnosti žádat další souhlas. Číslo vše-
obecného souhlasu určeného k uvedení do nákladního listu (vozového listu) pro přepravy v roce 2024 je CDC/2024. 
Toto číslo souhlasu uveďte do sloupce 7 nákladního listu CIM (vozového listu CUV) pod kódem „16“. 
Samostatný souhlas ČD Cargo rovněž není vyžadován, bude-li jako dopravce uceleného vlaku uvedena společnost         
ČD Cargo, a.s., Niederlassung Deutschland (UIC 2154) nebo ČD Cargo, a.s., Niederlassung Wien (UIC 2154).
Odbavení vývozních zásilek z České republiky jedním nákladním listem CIM (vozovým listem CUV), kde stanice odesílací 
je uvedena v DIUM CZ, budou nadále projednávána individuálně.

Seznam stanic se zvláštním režimem obsluhy
ČD Cargo rozšiřuje od 1. ledna 2024 seznam stanic se zvláštním režimem obsluhy a rozšiřuje podmínky i pro dodej 
zásilek do těchto stanic. Pro stanice se zvláštními přepravními podmínkami je v Tabulce zvláštních podmínek podeje 
a dodeje (www.cdcargo.cz/seznam-zeleznicnich-stanic) stanoven minimální počet vozů podaných k přepravě nebo 
dodaných k jedné obsluze stanice a výše PD 27.35 k dovoznému ke každému vozu uvedenému v nákladním listu                                     
(Kč/vůz) v případě nesplnění podmínky. Od 1. ledna 2024 do 29. února 2024 je stanoven zkušební provoz, na jehož 
základě bude k 1. březnu 2024 upravena tabulka zvláštních podmínek podeje a dodeje tak, abychom v maximální míře 
mohli uspokojit požadavky zákazníků ČD Cargo. U zásilek podaných/dodaných v termínu 1. ledna 2024 – 29. února 2024 
nebude ČD Cargo poplatek PD 27.35 účtovat.

Vydává úsek obchodu ČD Cargo, a.s. Vaše náměty zasílejte na: Leona.Peckova@cdcargo.cz

Vážení obchodní partneři,
dovolte mi, abych vám poděkoval za 
spolupráci v letošním roce a zároveň 
vám popřál příjemné prožití Vánoc          

a do nového roku pak především zdraví 
a hodně sil. 

Tomáš Tóth
předseda představenstva ČD Cargo, a.s.

Personální změny
Od 1. ledna 2024 dochází k personálním změnám na úseku obchodu ČD Cargo. Novou obchodní ředitelkou se stává     
Bc. Věra Riederová doposud zastávající funkci vedoucí oddělení hospodaření s nákladními vozy. Ing. Vlasta Slavíková 
neodchází ze Skupiny ČD Cargo, ale nově se stává generální ředitelkou společnosti ČD Cargo Logistics, kde svými zku-
šenostmi a znalostmi zároveň posílí obchodní tým. Ten se bude kromě tradičních komodit věnovat i novým projektům.
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